Праздник Масленицы



В пятницу 16 февраля ректорат, профком студентов и Дворец студентов нашего университета устроили настоящий праздник для политехников! Все вместе они провожали зиму и отмечали масленицу с вкусными блинами и оладьями с медом. В большой перерыв студенты с огромным удовольствием погуляли, погрелись горячим чайком, поучаствовали в веселых конкурсах. А сжигание чучела на центральной площади студенческого городка вызвало у всех грусть по поводу уходящих зимних праздников и радостное ожидание приближающейся весны.

Фото И. Гаевого